
 

 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

«Картриджі та тонер-картриджі до друкуючих пристроїв», код 30120000-6 

Фотокопіювальне та поліграфічне обладнання для офсетного друку визначений відповідно до 

національного класифікатора України  ДК 021:2015  «Єдиний закупівельний словник» 

 

Очікувана вартість Закупівлі визначена у відповідності до наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18 лютого 2020 року  № 275 «Про 

затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі».  

Визначення очікуваної вартості здійсненне на підставі даних ринку, а саме 

загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих цінових 

пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку. 

За даною процедурою закупівлі планується закупівля витратного ресурсу до друкуючих 

пристроїв  на загальну суму 151 950,00 грн (сто п’ятдесят одна тисяча дев’ятсот п’ятдесят 

гривень, 00 коп.), разом з ПДВ, за кошти Державного бюджету України. 

 

 

 
Обґрунтування кількісних та якісних характеристик предмета закупівлі  

«Картриджі та тонер-картриджі до друкуючих пристроїв», код 30120000-6 Фотокопіювальне 

та поліграфічне обладнання для офсетного друку визначений відповідно до національного 

класифікатора України  ДК 021:2015  «Єдиний закупівельний словник» 

 

Для оперативної заміни картриджів та непрацездатних комплектуючих матеріалів в 

друкуючих пристроях Координаційного центру з надання правничої допомоги, з метою 

підтримки працездатності периферійних пристроїв необхідно провести закупівлю картриджів 

та комплектуючих матеріалів для друкуючих пристроїв загальною кількістю 29 штук.  

Картриджі, тонер-картриджі та комплектуючі матеріали мають бути оригінальні. Ця 

вимога обумовлена необхідністю мінімізації ризику отримання неякісних картриджів та/або 

комплектуючих, що можуть призвести до виходу з ладу/прискорення зношення відповідного 

обладнання Замовника. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


